

Zapomenuté zločiny USA a Velké Británie v Iráku se vracejí zpět. .. na Ukrajinu

czechfreepress.cz/dalsi-blogy/zabudnute-zlociny-usa-a-velkej-britanie-v-iraku-sa-vracaju-spat---na-ukrajinu.html

Hodnocení čtenářů: ● ● ● ● ● / 6

NejhoršíNejlepší

Britové i Američané plánují dodat na Ukrajinu střely s ochuzeným uranem.

Uvedené střely s ochuzeným uranem ve velkém použili „naši spojenci“ (,) ve válce v Iráku. Od války v Iráku evidují v místě konfliktů extrémní nárůst výskytu rakoviny (hlavně rakoviny plic, leukémie...) i závažných malformací (poškození) novorozenců.

Před válkou v Iráku byla míra výskytu rakoviny 40 případů na 100.000 lidí, v roce 1995 to bylo 800 případů na 100.000 lidí a v roce 2005 až 1600 případů na 100.000 obyvatel.



V irácké Fallúdži má vrozené genetické vady až 14% novorozenců (v Hirošimě to bylo 1-2%), poškození evidentně souvisí s použitím amerických raket s ochuzeným uranem. Výskyt srdečních vad je 13krát vyšší než v Evropě, výskyt vrozených vad postihujících nervový systém je 33krát vyšší než v Evropě, rodí se děti se dvěma hlavami, děti narozené jen s jedním okem...

Dr. Samira Alani z Fallúdze ke genetickému poškození dětí v místech použití ochuzeného uranu říká: „Neexistují ani lékařské výrazy, které by popisovaly některé z těchto stavů, protože jsme je dosud nikdy neviděli“.

Totéž čeká i obyvatele Ukrajiny. Rakovina, genetické poškození dětí, zamořená země (bude chtít někdo v budoucnosti zemědělské produkty z obilnice Evropy?)

Snad si Ukrajinci uvědomí co čeká obyvatele a budoucnost Ukrajiny při používání takové munice. Heger a „naše“ pseudovláda se těší jako Ukrajině krademe lékaře, podporuje prodlužování konfliktu, ani neuvažuje o mírových jednáních, jako by se s touto zemí na okraji do budoucna ani nepočítalo.

Článek 35 Protokolu I, dodatek k Ženevským úmluvám z roku 1977, zakazuje jakékoli prostředky nebo metody vedení války, které způsobují zbytečná zranění nebo zbytečné utrpení, zakazuje i použití válečných prostředků, které by mohly způsobit rozsáhlé a dlouhodobé škody na lidském zdraví a životním prostředí.

Ale snad bychom nechtěli, aby teroristické země jako USA a Velká Británie dodržovaly Ženevskou úmluvu.

Do hodiny otázek v NR SR jsem dal ministrovi zahraničních věcí otázku zda naše diplomacie a vláda souhlasí s dodáváním střel s ochuzeným uranem na Ukrajinu (zítra odpoví, snad).

Zdroj: <https://miroslav1.blog.pravda.sk/2023/03/22/zabudnute-zlociny-usa-a-velkej-britanie-v-iraku-sa-vracaju-spat-na-ukrajinu/>



ZDE MŮŽETE PODPÓRIT BOJ PROTI FAKE NEWS, LŽÍM,
MANIPULACI A DEZINFORMACÍM MAINSTREAMOVÝCH MÉDIÍ

CZK 4887896001/5500

EURO CZ19 2010 0000 0023 0131 8636



Komentáře

Přidat komentář

Obnovit



Odeslat